



С 25 октября по 3 ноября в Саратове прошла Всероссийская научная конференция «XXV Страховские чтения». Она проводилась в рамках Международного научного симпозиума «Столетие гуманитарного образования в Саратовском государственном университете: диалог времён – прошедшего, настоящего и будущего».

Эта конференция является продолжением ставших уже традиционными ежегодных конференций, посвящённых трудам И.В.Страхова и его последователей.

Цель мероприятия – переосмысление научных и социокультурных детерминант саратовской психологической школы И.В.Страхова в проблемном поле психолого-педагогической науки XXI века.

Основные задачи – популяризация научного наследия основателя саратовской психологической школы и вовлечение новых поколений исследователей в разработку научной проблематики, связанной с направлением деятельности и научными интересами И.В.Страхова.

На базе государственного автономного учреждения Саратовской области «Центр адаптации и реабилитации инвалидов» 3 ноября прошла секция «Психология познавательной деятельности: норма и патология». Были представлены выступления магистрантов и преподавателей кафедры специальной психологии СГУ имени Н.Г.Чернышевского.

В ходе подведения итогов все участники отметили высокий уровень проведения мероприятия, возможность познакомиться с опытом коллег, его актуальность и практическую значимость.